
Реферат

Актуальність роботи полягає у дослідженні особливостей управління
ланцюгами постачання в торгівлі на прикладі ФОП, що спеціалізується на
продажу військового спорядження, та розробці рекомендацій щодо їх оптимізації
з урахуванням сучасних викликів та можливостей. У сучасному
бізнес-середовищі ефективне управління ланцюгами постачання є критично
важливим фактором успіху для підприємств будь-якого розміру. Особливо це
стосується малого бізнесу, який часто має обмежені ресурси та можливості для
інвестування у складні логістичні системи. Раціональне управління ланцюгами
постачання дозволяє малим підприємствам знижувати витрати, підвищувати
якість продукції та послуг, покращувати обслуговування клієнтів та, зрештою,
збільшувати свою конкурентоспроможність.

Метою роботи є аналіз особливостей управління ланцюгами постачання
в торгівлі на прикладі ФОП, що спеціалізується на продажу військового
спорядження, та розробка рекомендацій щодо їх оптимізації з урахуванням
сучасних викликів та можливостей.

Завдання дослідження:

1. Дослідити теоретичні основи та особливості управління ланцюгами
постачання в торгівлі, враховуючи специфіку військової промисловості.

2. Визначити ключові критерії ефективності управління ланцюгами
постачання в торгівлі з урахуванням потреб та очікувань споживачів військового
спорядження.

3. Проаналізувати існуючий ланцюг постачання на прикладі ФОП,
виявити його сильні та слабкі сторони, враховуючи вплив зовнішніх факторів,
таких як пандемія та військові дії.

4. Визначити проблеми та вузькі місця у ланцюгу постачання ФОП, що
потребують оптимізації.

5. Розробити пропозиції щодо оптимізації ланцюга постачання ФОП,
спрямовані на підвищення ефективності, зниження витрат та покращення
обслуговування клієнтів.

6. Оцінити очікувані результати від впровадження запропонованих
заходів, враховуючи їх вплив на фінансові показники та конкурентоспроможність
підприємства.

Об’єкт дослідження – процес управління ланцюгами постачання в
торгівлі військовим спорядженням.

Предмет дослідження – особливості управління ланцюгами постачання
на прикладі ФОП, що спеціалізується на продажу військового спорядження.

Наукова новизна одержаних результатів. У роботі вперше проведено
комплексну оцінку ефективності управління ланцюгами постачання на малому



торговому підприємстві, що спеціалізується на реалізації військового
спорядження та сувенірної продукції. Запропоновано методику оптимізації
управління запасами на основі моделі EOQ та впровадження хмарної платформи
GMDH Streamline, що дозволяє підвищити ефективність бізнес-процесів та
знизити витрати.

Практичне значення одержаних результатів. Результати дослідження
можуть бути використані ФОП Тишенко A.B. для оптимізації ланцюга
постачання, підвищення ефективності діяльності та конкурентоспроможності на
ринку військового спорядження. Рекомендації, розроблені в дипломній роботі,
можуть бути застосовані іншими малими підприємствами, що працюють у сфері
торгівлі військовим спорядженням, а також стати основою для подальших
досліджень у цій галузі.
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